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PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SAQUAREMA – RJ. 

Ata da 1ª (primeira) Sessão Extraordinária do primeiro 
período da Câmara Municipal de Saquarema, alusiva a 
Posse do Suplente de vereador Sr. Marcel Carneiro Chagas 
e a Eleição das Comissões Permanentes da Câmara 
Municipal de Saquarema-RJ, para o biênio 2023/2024, 
realizada no dia 10 de janeiro de 2023. 

Aos dez dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, à hora regimental, 
no Plenário da Câmara Municipal de Saquarema - Estado do Rio de Janeiro, assume 
à Presidência o vereador Sr. Odinei Garcia Ramos e a vice-presidência a vereadora 
Raquel de Carvalho Oliveira Sant’Ana. Ocupando a primeira secretaria a vereadora 
Elísia Rangel de Freitas e a segunda secretaria o vereador Ueverton Siqueira da 
Silva. Feita a verificação de quórum estavam presentes os demais vereadores: 
Senhores Evanildo Ferreira da Silva, Roberto Carlos Reis Melo e Wagner Matos 
Souza Silva. Ausentes os vereadores: Abraão Ribeiro do Nascimento, Amarildo 
Carvalho de Oliveira, Bruno E. de Oliveira Pinheiro, Eduardo Pinto Veiga e Roger 
Carvalho de Almeida. Havendo número suficiente, o Sr. Presidente declarou aberta 
a Sessão Extraordinária para os devidos fins acima citados. Antes, porém, convidou 
para fazer parte da Mesa os Senhores: Pedro Ricardo – Deputado Estadual, Kakal 
– vereador de São Gonçalo, Coronel Dantas (Comandante do 3º CPA), Welington 
– Secretário de Agricultura Municipal e o Ex-vereador desta Casa Carlos Chagas. 
Em Dando seguimento aos trabalhos, o Sr. Presidente Odinei, baseado na lei 
Orgânica Municipal e no Regimento Interno, deu posse ao suplente de vereador Sr. 
Marcel Carneiro Chagas, o qual após assinar o livro e prestar compromisso, 
conforme o artigo 11 do Regimento, assumiu uma das Cadeiras de vereador desta 
Casa de Leis, em lugar da vereadora Adriana Maria que ora assume o cargo de 
Secretária Municipal. Em seguida, Sr. Presidente franqueou o uso da palavra. 
Tendo feito uso da mesma o vereador empossado Sr. Marcel Carneiro Chagas. Em 
poucas palavras, o citado vereador agradecido pela cadeira que ora assume no 
Legislativo Municipal, falou de sua alegria de retornar a esta Casa mais uma vez 
como vereador, frisando que sempre procurará trabalhar em prol da população, 
inclusive, os mais carentes. Dando sequência, também fizeram uso da tribuna  Sr. 
Kakal, os vereadores (as) Elísia, Raquel, Roberto Carlos e Evanildo. Como ainda 
o Coronel Dantas, Carlos Chagas, Wellington e finalmente o Deputado Pedro 
Ricardo. Declaro que todos foram breves em seus pronunciamentos, focando 
principalmente em parabenizar o vereador Marcel pela posse, os quais também 
desejaram sucesso e bom êxito nesta Câmara. Não havendo mais quem quisesse 
fazer uso da palavra, o Sr. Presidente convidou a vice-Presidente para ocupara a 
presidência e passou a fazer uso da tribuna. Como os demais que o antecedeu, o 
Presidente Odinei parabenizou o vereador Marcel, desejando que o mesmo 
prospere e faça um bom trabalho como vereador, acrescentando que conta com 
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apoio do mesmo a esta presidência; afirmando que este Legislativo o recebe de 
braços abertos, para juntos fazerem uma Câmara ainda mais coesa e unida. 
Reassumindo a Presidência, agradeceu a presença de todos e suspendeu os 
trabalhos por alguns minutos. Seguidamente, o Sr. Presidente se reuniu com os 
demais vereadores na sala de reuniões deste plenário, para consolidar também à 
pauta dessa sessão. Após o prazo solicitado e com o retorno dos mesmos vereadores 
presentes, e agora também, com a presença do vereador Marcel Carneiro Chagas, 
foi realizada a eleição das Comissões Permanentes do Legislativo Municipal para 
o biênio 2023/2024, que passa ter a seguinte formação: Comissão de Legislação, 
Justiça e Redação Final:  Presidente: Abraão da Melgil - 1º Membro: Evanildo 
Ferreira da Silva - 2º Membro: Ueverton Siqueira da Silva. Comissão de 
Orçamento e Finanças:  Presidente: Elísia Rangel de Freitas - 1º Membro: Roger 
Carvalho de Almeida - 2º Membro: Evanildo Ferreira da Silva. Comissão de Obras 
e Serviços Públicos: Presidente: Ueverton Siqueira da Silva - 1º Membro: Roberto 
Carlos Reis de Melo - 2º Membro: Roger Carvalho de Almeida. Comissão de 
Saúde: Presidente: Raquel de Carvalho Oliveira Sant`Ana - 1º Membro: Marcel 
Carneiro Chagas - 2º Membro: Amarildo Carvalho de Oliveira. Comissão de 
Educação, Cultura e Bem Estar Social: Presidente: Abraão Ribeiro do Nascimento 
- 1º Membro: Elísia Rangel de Freitas - 2º Membro: Wagner Matos de Souza Silva. 
Comissão de Defesa do Consumidor: Presidente: Bruno Enrico de Oliveira 
Pinheiro - 1º Membro: Roberto Carlos Reis de Melo - 2º Membro: Amarildo 
Carvalho de Oliveira. Comissão do Meio Ambiente:  Presidente: Abraão Ribeiro 
do Nascimento - 1º Membro: Wagner Matos Souza Silva - 2º Membro: Roberto 
Carlos Reis de Melo. Comissão de Agricultura, Abastecimento e Pesca: Presidente: 
Marcel Carneiro Chagas - 1º Membro: Roger Carvalho de Almeida - 2º Membro: 
Amarildo Carvalho de Oliveira. Comissão de Segurança Pública e Política sobre 
Drogas no Município: Presidente: Abraão Ribeiro do Nascimento - 1º Membro: 
Roberto Carlos Reis de Melo - 2º Membro: Ueverton Siqueira da Silva. Comissão 
Permanente do Idoso: Presidente: Ueverton Siqueira da Silva - 1º Membro: Abraão 
Ribeiro do Nascimento - 2º Membro: Elísia Rangel de Freitas. Comissão 
Permanente da Mulher:  Presidente: Elísia Rangel de Freitas - 1º Membro: Raquel 
de Carvalho Oliveira Sant`Ana - 2º Membro: Amarildo Carvalho de Oliveira. Em 
seguida, o Sr. Presidente colocou em votação e discussão cada comissão 
separadamente, sendo todas acima apresentadas, aprovadas com sete votos 
favoráveis. Ou seja, por todos os vereadores presentes nesta sessão. Antes de 
finalizar os trabalhos, o Sr. Presidente esclareceu a população, que as sessões 
extraordinárias desta Casa, não são remuneradas; fundamentada no art. 107 
paragrafo 6º da Constituição Estadual e ratificada pela Emenda Constitucional nº 
33 de 10-03-2004, agradecendo os vereadores que compareceram. Nada mais 
havendo para tratar na data de hoje, declarou encerrada a presente sessão, 
convocando os demais vereadores e vereadoras para se reunirem no próximo dia 
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16 de fevereiro do ano em curso, ou, em extraordinária se necessário for. Para 
constar, lavrei a presente ata que assino: _________ Selma Rodrigues Moreira – 
redatora de atas. 
 

Odinei Garcia Ramos 
Presidente 

 
 

Raquel de Carvalho Oliveira Sant’Ana 
Vice-Presidente 

 
 

Elísia Rangel de Freitas 
Primeira Secretária 

 
 

Ueverton Siqueira da Silva 
Segundo Secretário 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


